

2023年全国农产品产销对接会(榆林站)活动举办



阳光讯(记者 张壮壮 文/图)7月28日,“聚力畅渠道·凝心促发展”——2023年全国农产品产销对接会(榆林站)活动在榆林开幕。十三届全国政协经济委员会副主任、商务部原副部长房爱卿宣布开幕。商务部驻西安特派办特派员胡剑萍出席,陕西省商务厅副厅长郭绍敏,中国蔬菜流通协会会长戴中久,榆林市委常委、常务副市长杨向喜分别致辞。

郭绍敏表示,近年来,陕西省委、省政府高度重视农产品流通,大力开拓农村市场,特别是通过中省资金实施了“农产品供应链体系建设”,有力改善了农产品流通设施,进一步完善了农产品现代流通体系。此次活动集展览展示、专场推介、洽谈采购等于一体,着力减少流通环节、拉近农商距离,并建立了产销对接长效机制,必将对扩大农产品市场影响、拓宽农产品销售渠道以及深化消费帮扶、加快乡村振兴产生积极而深远的影响。

戴中久表示,今年是全面贯彻党的二十大精神、也是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键之年,开展农产品产销对接是贯彻落实党中央、国务院乡村振兴战略,巩固拓展脱贫攻坚成果,促进农村产业发展壮大和农民增收致富的重要举措。这

次活动的开展,不仅拓宽了农产品的营销渠道、建立了长期稳定的产销对接机制,还进一步推动了农商互联、助力了乡村振兴。

杨向喜表示,榆林将以此次活动为契机,全面构建“4+X”产业体系,加快现代特色农业高质量发展,搭建更多的合作交流平台,让榆林的生态、绿色、优质农产品走向国门、走向世界、走进千家万户,希望各参展企业和采购商能够借助此次活动发掘榆林优质农产品资源、签订更多采购订单,也希望各兄弟城市能进一步加强沟通交流、拓展合作空间,实现农业优势互补和合作共赢发展。

开幕式上,榆林市商务局局长韩金华对榆林优质特色农产品进行了推介。她表示,榆林地处北纬38度黄金纬度,光照充足、雨热同季、通风透光好、昼夜温差大,且塞上农业与牧业交错共生、游牧文化与

农耕文化交融共长,孕育出了丰富多样的特色农产品。这些特色农产品经历了自然滋养和历史选择,能带给人们不同的味觉体验和多元化的发展机遇,正所谓“沙田优品、榆味无穷”,期望能与各位参会人员深入对接、深度合作。

本次农产品产销对接会促成了全国各地的一大批采购商与榆林农产品企业签订采购合同。北京新发地农产品股份有限公司、榆林市商务局、商丘土豆专业合作社、榆林绿兴农业科技有限公司、力翰上海实业有限公司总经理、清润三人行有限公司、北京田园盛商贸有限公司、榆阳区祥通种植农民专业合作社等在开幕式上进行了现场签约。目前,还有大量企业正在洽谈对接工作。

此次全国农产品产销对接会(榆林站)活动于7月28日至8月1日在榆林中心城区世纪广场举办,为期5天。

咸阳市妇幼保健院 举行陕西省妇幼保健院(西北妇女儿童医院)技术协作医院签约暨挂牌仪式



阳光讯(记者 赵小康 文/图)7月29日上午,咸阳市妇幼保健院与西北妇女儿童医院达成医疗技术协作共识,正式挂牌陕西省妇幼保健院(西北妇女儿童医院)技术协作医院,西北妇女儿童医院党委书记易智、副院长米阳,咸阳市副市长李华林,咸阳市卫健委党委书记、主任魏曙新,咸阳市卫健委党委委员、副主任李建业及咸阳市妇幼保健院领导干部职工参加了签约暨挂牌仪式。西北妇女儿童医院专家团

队还在现场举行了大型义诊活动。

魏曙新表示,西北妇女儿童医院学科齐全、技术雄厚、人才云集,拥有西部地区乃至全国众多重点专科、学科,是西北地区规模最大的妇女儿童专科医院,希望咸阳市妇幼保健院积极学习西北妇女儿童医院的人才、技术、科研创新等经验做法,以点带面,加快补齐短板,全面提升医院的管理和技术水平,努力推动咸阳妇幼医疗卫生事业高质量发展,为咸阳妇幼健康谋福祉。

易智表示,本次技术协作医院挂牌标志着西北妇女儿童医院与咸阳市妇幼保健院在缔结友好合作关系上迈出了实质性、关键性的一步,这也是打通省、市医疗资源的有益探索。西北妇女儿童医院将以优质医疗资源下沉帮扶为路径,加大对咸阳市妇幼保健院的支持力度,提升咸阳市

妇幼保健院在妇女保健、儿童保健、孕产保健等学科建设、云上妇幼、人才培养、危急重症救治方面的综合实力,为积极推进健康陕西、健康咸阳建设贡献新的力量。

挂牌仪式上,米阳与陈锋签订了技术协作协议。易智与李华林共同为陕西省妇幼保健院(西北妇女儿童医院)技术协作医院挂牌。

挂牌仪式结束后,与会代表调研并参观了咸阳市妇幼保健院门诊住院综合楼整体建设及业务开展情况。

挂牌仪式当天,西北妇女儿童医院儿科、妇科、产科等多个优势学科专家联合咸阳市妇幼保健院医疗服务团队,共同开展了大型义诊活动。

西北妇女儿童医院与咸阳妇幼保健院建立技术协作关系,将从规范诊疗、人才培养、专科建设、技术提升等方面对咸

阳市妇幼保健院进行技术指导和帮助,着力培训一批高素质、强技能的妇幼专业队伍,努力在技术协作内做实做好技术助力、远程示教、学术交流、定向培养等工作,加强交流合作,促进联动发展,实现互惠共赢,共同推动妇幼发展战略向纵深发展,助力综合服务能级提升,加快区域协同发展步伐,更好地满足咸阳广大人民群众对妇幼保健服务的需求。

据悉,此次挂牌仪式的成功举行标志着两所医院的友好合作迈上了新征程,标志着西安市和咸阳市的妇幼医疗卫生技术协同发展、深化医药卫生体制改革迈出了新步伐,双方将在临床医疗、科研教学、学科建设及医院管理等方面展开全方位的深入合作,将进一步推动咸阳妇幼医疗卫生事业高质量发展,为咸阳广大人民群众带来更多的实惠和更大的福祉。

2023清凉宁陕旅游季推介活动在西安成功举办

阳光讯(记者 胡凯 向博)7月29日,“秦岭之心·绿都宁陕”2023清凉宁陕旅游季推介活动在西安大唐西市成功举办。

省直部门相关领导、在宁陕进行定点帮扶的省直部门部分领导、曾在宁陕工作过的省直部门部分领导以及宁陕县委书记周锦政等领导出席推介活动,市人大常委会主任刘爱军致辞。

刘爱军说:“今天我们相聚在古城西安,为大家送来天然氧吧的‘21℃夏天’。欢迎大家莅临宁陕,尽享山水养眼之福、清爽养肺之福、山珍养胃之福、文化养心

之福、运动养身之福。”

推介活动在开场舞《清凉一夏·一起出发》中拉开序幕。活动现场播放了宁陕精品民宿宣传片——《宁陕民宿 秦岭老家》。来自该县的6家精品民宿负责人现场就各自的民宿特色进行了推介;筒车湾国家4A景区、悠然山省级旅游度假区、上坝河省级旅游度假区、秦岭峡谷乐园国家3A景区推介人就各自景区特点进行了推介;3位旅游形象大使共同推介了周末游、研学游、亲子游等3条精品旅游线路,并向大家发出诚挚邀请,诚邀八方来宾走进宁

陕,畅游美丽“绿都”,畅享夏日清凉,感受“秦岭之心”的独特魅力。

地处秦岭腹地的宁陕县,县域总面积3678平方公里,森林覆盖率为96.24%,位于全国之首。近年来,该县坚持“生态立县、旅游强县、林业兴县”的县域经济发展路径,立足生态优势和资源禀赋,把生态旅游作为推动县域高质量发展的首位产业,以建设大秦岭精品民宿引领示范区为抓手,聚力建设全国生态经济强县,建成了全国一流的生态旅游目的地,先后获得省级旅游示范县、省级全域旅游示范区、亚洲金旅

奖·最佳生态旅游名县等荣誉称号,并入围了“2022健康中国·康养旅游百强县”。

推介会上,宁陕县的6位文化旅游形象大使对鲜食玉米、香菇、土蜂蜜、天麻等“宁陕山珍”进行了推介,新颖生动的表现形式给现场嘉宾及观众留下了深刻印象。现场还设有展台同步进行“宁陕山珍”的展示展销,吸引了不少观众驻足了解、品尝购买。

活动中还进行了精彩的文艺节目表演和互动有奖问答环节,让市民朋友在积极参与中加深对宁陕旅游资源的了解。